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1) Placer 1 Helios, 3 R15, 

1 R8, 3 R15 en boucle 
dans l’Helios, et 
consolider.  

2) On obtient ceci      On 

se place ICI. (Helios)  

3)  Placer 1 R15, 1 F3, 1 

R15 dans l’Helios. 

   
4)  Placer 1 samos, 1 R15, 
1 R11, 1 R15 dans la 
Samos. 
 

5) Placer 1 Helios, 1 R15, 
1 T3, 1 R15 dans la Helios 
puis la Samos.   

6)  Venir se placer ICI dans 

la Helios.  

 

 

 

 
 

Matériel :  
 

• 20 Helios® par Puca®  

• 19 Samos® par Puca® 

• 19 Toupies 3 mm(T3). 
• Rocailles 15/0, (R15) 11/0, 

8/0 (R8).  
• 20 Facettes 3mm (F3). 
• 25 cm de chaine, 4 

Anneaux 4mmø, 1 
Mousqueton. 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Répéter les étapes 3 à 
6 tout le rang, pour 
placer vos 20 Helios.    

8)  A l’extrémité répéter 

étape 1 et clôturer votre 

fil. 
 

9) Placer vos apprêts. 

Anneaux dans vos R8, 

chaine et mousqueton.      

 
 

 
 

Félicitation votre collier « Florence » © est terminé 

 
 

 

Une autre couleur      

 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


